



● بچوں کا ماہنامہ اُمنگ کے جنوری ۲۰۱۹ء کے شمارے گاہے گاہے ڈاک سے موصول ہو رہے ہیں۔ شکریہ! ہر شمارہ بہتر سے بہتر نظر آتا ہے۔ لائبریری کے قارئین اس کے گرویدہ ہیں۔ مہینہ شروع ہوتے ہی اس کی تلاش شروع ہو جاتی ہے۔ اُمنگ پڑھنے کے لیے لوگ ایک دوسرے سے لینے کی کوشش کرتے ہیں۔ اللہ اُمنگ کو اسی طرح ترقی عطا کرتا ہے۔ آمین

اللہ کرے اردو اکادمی، دہلی کے تمام اراکین اور اُمنگ کی ایڈیٹوریل ٹیم مع الخیر ہو۔

مرسلہ: تنویر احمد رومانی، جمشید پور، جھارکھنڈ

● بچوں کا ماہنامہ ”اُمنگ“ اپنی پوری آب و تاب سے ہر ماہ پابندی سے جلوہ گر ہو رہا ہے۔ نہ صرف بچوں بلکہ بڑوں کی بھی دلچسپی اور معلومات سے بھر پور یہ رسالہ اللہ کرے آسمان ادب کی بلندیاں یوں ہی سفر کرتا ہے۔ آمین اس کے تمام مشمولات قاری کی توجہ اپنی طرف فوراً مبذول کرتے ہیں۔ تمام قلم کاروں کو مبارکباد۔

دسمبر ۲۰۱۸ء کے شمارے میں مختار ٹوکنی کا قطب مینار، عبدالحی کا محمد علی جوہر اور مہاتما گاندھی، ماسٹر شار احمد کا اردو رسم الخط کی بقا کا ضامن اور محمد اعجاز کا بھیڑ پر قابو پانے کی کارگر تدبیر پسند آئے۔ کہانیوں میں رونق جمال کی عقل بڑی کہ بھینس اور اکرام شبنم امر وہوی کی چغل چوری کا انجام نے بہت متاثر کیا۔

مرسلہ: عارف الدین شاہد، بھوسہ روڈ، ایوت مل، مہاراشٹر

○○

● بچوں کا ماہنامہ اُمنگ کے جنوری ۲۰۱۹ء کے شمارے کے مشمولات نہایت عمدہ اور معلوماتی ہیں۔ پیاسے رہو، لیکن پانی کو چھونا مت، اردو زبان کی خوبیاں، نیتا جی سہاش چندر بوس: جنگ آزادی کا ہیرو، حشمت کمال بھی بہت عمدہ ہیں۔ مستقل عنوانات کے تحت آنے والے کامس بھی حسب دستور معلوماتی اور معیاری ہیں۔

اداریہ میں اس بار آپ نے بچوں کی دلچسپی کمپیوٹر کی جانب بڑھانے کی کوشش کی ہے جو اس وقت کی عین ضرورت ہے۔ اس زمانے میں کمپیوٹر کے بارے میں جاننا اور اُسے استعمال کرنے کا ہنر بچوں کے لیے ناگزیر ہو گیا ہے۔ الغرض یہ شمارہ بھی صد فیصد کامیاب ثابت ہوا۔

تمام اُدبا و شعرا کو میری جانب سے مبارکباد۔ اتنا خوبصورت اور معیاری شمارہ کی تزئین و ترتیب کے لیے آپ حضرات کو صد آفرین۔ میری دعا ہے کہ ماہنامہ اُمنگ کے سر پر آپ حضرات کا سایہ تادیر قائم رہے اور یہ رسالہ یونہی شب و روز ترقی کرتا رہے (آمین)

مرسلہ: جمیل فاطمی، لکھنویا، بیگوسرائے (بہار)

● بچوں کا ماہنامہ اُمنگ میں ہر ماہ پڑھتا ہوں۔ اپنے مضامین اور کہانیوں کے لیے اُمنگ خصوصی شناخت رکھتا ہے۔ نومبر ۲۰۱۸ء کے شمارے میں ”شرارتی چوہا“ اور ملک کے پہلے وزیر تعلیم مولانا ابوالکلام آزاد“ بہت پسند آئے۔ نظمیں اور کامس قابل تعریف ہیں۔ لطیفے اور پسندیدہ اشعار بہت خوب ہیں۔

مرسلہ: محمد ضام الحق محمد عین الحق، بلڈانہ، مہاراشٹر